Тема: «Сила тяжести. Ускорение свободного падения».

                                      I вариант                                                                                                       II вариант

1.       Определите силу тяжести, действующую на человека    

 массой  40 кг, находящегося в Японии в г. Токио.

                           ( g = 9,79 м/с2 )

2.      Какая сила будет действовать на этого же человека,            находящегося на поверхности Юпитера?
                           На Юпитере   g  = 23,95 м/с2
     3.      Во сколько раз сила притяжения к Земле больше (меньше), чем сила притяжения к Юпитеру?
4.      На Земле юноша может поднять груз массой не более        20 кг. Какой наибольший груз сможет поднять этот  юноша на Юпитере?
5.      Действует ли сила притяжения со стороны Земли на      космонавта, находящегося на борту орбитальной станции? Ответ обоснуйте.
1.       Определите силу тяжести, действующую на человека       

     массой 40 кг, находящегося в Швеции в г. Стокгольме. 
                                        ( g = 9,82 м/с2 )

2.       Какая сила будет действовать на этого же человека,            находящегося на поверхности Плутона?                       

                            На Плутоне   g  = 0,6 м/с2
     3.   Во сколько раз сила притяжения к Земле больше                            (меньше), чем сила притяжения к Плутону?

4.      На Земле юноша может поднять груз массой не более        20 кг. Какой наибольший груз сможет поднять этот  юноша на Плутоне?

5.      Действует ли сила притяжения со стороны Земли на      космонавта, находящегося в открытом космосе?                               Ответ обоснуйте.

